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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                        

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                   

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Από το πρακτικό 23/2025 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 25-6-2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα έναρξης 19:00, συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πρέβεζας σε Τακτική συνεδρίαση δια ζώσης, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως ισχύει, τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας 

Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 2804/20.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚτ. Β΄ 

109/21.01.2025) και τα όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των 

συλλογικών οργάνων των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 

13125/20-06-2025 πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Αηδώνη Δήμητρας, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης. 

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι Παρών. 

 

  ΘΕΜΑ :« Εξέταση αιτήματος της Δημοτικής Κοινότητας Ωρωπού με θέμα: 

«Πρόταση  αναγκαιότητας για ονομασία οδών εντός του Οικισμού Δημοτικής 

Κοινότητας Ωρωπού », σχετική η αριθ. 7/2024 απόφαση της Δημοτικής 

Κοινότητας Ωρωπού » 

 
Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών συμβούλων  

ήταν:                                         Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                    

  1. Αηδώνη Δήμητρα 13. Τσούτσης Ιωάννης 

  2. Αργυρός Λεωνίδας 14. Νίτσας Γεώργιος 

  3. Βρυώνης Σπυρίδων 15. Πανταζής Νικόλαος 

  4. Δαρδαμάνης Ιωάννης  16. Τζίμας Νικόλαος 

  5. Ζέρβας Φώτιος 17. Κύρλας Κωνσταντίνος 

  6. Κόκκαλης Σπυρίδων 18.  Βουλιστιώτης Πέτρος 

  7. Κοκκίνης Γεώργιος      19. Καλύβας Κωνσταντίνος 

  8. Ματέρης Κωνσταντίνος   20. Κύρλας Ευάγγελος 

  9. Ντόντης Γεώργιος 21. Παπαδημητρίου Ειρήνη 

10. Παγγές Νικόλαος 22. Τζόκας Δημήτριος 

11. Πασσάς Γεώργιος 23. Κουμπής Γρηγόριος (Ανεξάρτητος) 

12. Σαριάνογλου Γεώργιος  

                                              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ (αν και προσκλήθηκαν Νόμιμα) 

1. Κακιούζης Χαράλαμπος 4. Δράκος Θεόδωρος 

2. Κατσαούνου Γρηγορία 5. Ροπόκης  Ευάγγελος 

3. Μάκης Χρήστος 6. Φούντογλου Σεβαστή 

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του θέματος προσήλθε η κ.α 

Κατσαούνου Γρηγορία.    

Στη συνεδρίαση και για την συζήτηση του παρόντος θέματος νομίμως κλήθηκε και 

παρίσταται ο πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ωρωπού  κ. Σίσκας Ηρακλής. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

Αριθ. Θέματος     :              6Ο     
Αριθ. Απόφασης  :          194/2025 
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H Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια έθεσε 

υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το 6ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης και την 

εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών - Τμήμα Εσόδων και Περιουσίας Δήμου 

Πρέβεζας (αρμόδια κα Φώτογλου Δ.), που έχει ως εξής:  

 

<<....     Από το πρακτικό  3/2024 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου. 

    Στον Ωρωπό σήμερα την 16 / 05 / 2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20,30  στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Κοινότητας Ωρωπού συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Τ.Σ Ωρωπού 

ύστερα από την 11/11-05-2024 πρόσκληση του Προέδρου κ. Σίσκα Ηρακλή που 

αναρτήθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων της Κοινότητας και επιδόθηκε αποδεικτικό στα 

μέλη αυτού,(Άρθρα 88 του Ν 3852/2010), (Φ.Ε.Κ Α’ 87) για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεως στο κατωτέρω θέματα, της ημερήσιας διάταξης. 

 

   ΘΕΜΑ:  « Ονομασία οδών εντός του οικισμού»  

          

  Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι 

 σε σύνολο (3) Τοπικών Συμβούλων ήταν: 

 

                                           ΤΟΠΙΚΟΙ   ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

                                                ------------------- 

 

                     Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ:                              Α Π Ο Ν Τ Ε Σ: 

                       ---------------                                 -------------- 

               1.   Σίσκας    Ηρακλής                       

                                                                           Κ Α Ν Ε Ν Α Σ       

               2.   Σπυράκος  Λάζαρος                         

 

               3.   Καλαντζής Χρήστος                                 

 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Κονάκη Θωμά, υπάλληλος του Δήμου Πρέβεζας.                          

 Ο Πρόεδρος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 

εισηγήθηκε για το κατωτέρω θέμα: 

 

     ΘΕΜΑ: 1ον 

 

     ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ:  07/2024 

 

 Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε τα εξής: Έχουν δοθεί οι 

ονομασίες των οδών από την ανέγερσή του οικισμού όπως αποτυπώνονται στους 

υφιστάμενους χάρτες. Η τοποθέτηση πινακίδων με  τις ονομασίες και την  αρίθμηση των 

κατοικιών ,που να προσδιορίζει την αρχή και το τέλος των οδών κρίνεται απαραίτητη, για 

την εξυπηρέτηση των κατοίκων.  Προτείνω το υπάρχον αρχείο να αποσταλεί για έγκριση 

στο Δημοτικό Συμβούλιο και στη συνέχεια να τοποθετηθούν οι πινακίδες ,όπου χρειαστεί 

και να ενημερωθούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.      

     Στη συνέχεια κάλεσε το Τοπικό Συμβούλιο να αποφασίσει.   

   Το Τοπικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, τις διατάξεις των άρθρων  82 και 

84 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ Α’ 87) και μετά από διαλογική συζήτηση. 

 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι: ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α)  Να αποσταλούν τα στοιχεία με τις ονομασίες των οδών του οικισμού 

 

για έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου μας. 

 

Β) Να τοποθετηθούν πινακίδες  και να ενημερωθούν τα Μ.Μ.Ε   ..…>> 
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Η Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο και στους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους οι 

οποίοι τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν 

αντιρρήσεις των, κατεγράφησαν στα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της παρούσας. 

 

ΚΥΡΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ: Εμείς σαν παράταξη την αναγκαιότητα θα την ψηφίσουμε και 

χρειάζεται να υπάρχουν στους δρόμους ονόματα για λειτουργικούς και πρακτικούς λόγους. 

Θεωρούμε ότι οι ονοματοδοσίες αν μη τι άλλο αντικατοπτρίζουνε κάθε φορά και την ιστορία 

ενός τόπου. Ο Ωρωπός είναι ένα χωριό το οποίο έχει  μακρά ιστορία και μπορείς ας πούμε 

να τον αναφέρεις σε πολλά ζητήματα, αλλά το κυρίαρχο που τον αντιπροσωπεύει τα 

τελευταία 100 χρόνια ήτανε η μαζική του συμμετοχή στον Εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα 

και ήταν ο κύριος κορμός της συγκρότησης του 24ου  Συντάγματος του Ελλάς. Το να 

πούμε ότι αυτό το πράγμα το αποκρύβουμε το απαλείφουμε είτε το βάζουμε ως πρόταση, 

είναι μία μορφή παραχάραξης της τοπικής ιστορίας. Από όποια ιδεολογική οπτική και να το 

δει κάποιος αυτό είναι η αντικειμενική πραγματικότητα και κάπως πρέπει η προσπάθεια που 

θα κάνουμε να αντικατοπτρίζει την ιστορική αλήθεια. Εξάλλου βλέπουμε ας πούμε ότι στο 

Δήμο Άρτας πήραν το θάρρος και φτιάξαν προτομή του Άρη Βελουχιώτη μέσα στην Πλατεία 

Σκουφά. Το να πούμε ότι παραγράφουμε ιστορικά γεγονότα και δεν ασχολούμαστε 

νομίζουμε ότι ως παράταξη δεν είναι σωστό. Συμφωνούμε στο να γίνει ονοματοδοσία. 

Θεωρούμε ότι θα πρέπει να επανέλθουμε ως προς τα ποια ονόματα θα μπούνε. Να κάνουμε 

και κάποιες προτάσεις και εμείς.  

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κύριε πρόεδρε (Σίσκα Ηρακλή), έχετε φέρει 29 οδούς οι οποίοι έχετε δώσει 

τα ονόματα ομόφωνα είπατε, άρα ουσιαστικά θα θέλαμε λίγο από τη μεριά μας να δείτε λίγο 

κάποιο όνομα που έχει να κάνει με τα χωριά που ήρθαν στον Ωρωπό, να υπάρχει ένας 

δρόμος των χωριών Τρίκαστρο, Παλαιορόφορος και τα λοιπά, ώστε να υπάρχει ένας 

κεντρικός δρόμος που να αναδεικνύει τα χωριά τα οποία συνενώθηκαν και ήρθανε. Καθώς 

επίσης αν είναι και κάποιο από τις παρατάξεις, να το συζητήσετε πριν το στείλετε στην 

επιτροπή, εμείς παίρνουμε την αναγκαιότητα σήμερα, δεν καθορίζουμε την ονοματοδοσία 

για τους δρόμους, αλλά ας το δείτε λίγο και στο Τοπικό Συμβούλιο με μία έτσι παρέμβαση 

πριν το στείλετε στην Ειδική Επιτροπή στην Αποκεντρωμένη. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η διαδικασία είναι, ότι υπάρχει απόφαση του δημοτικού συμβουλίου με την 

οποία διαπιστώνεται η ανάγκη ονομασίας της οδού. Αυτό κρίνουμε εμείς σήμερα και τίποτα 

άλλο. Παραπέμπεται η απόφασή μας στο Τοπικό Συμβούλιο και εκείνοι είναι οι αρμόδιοι που 

θα αποφασίσουν για την ονοματοδοσία των οδών.  Εμείς κρίνουμε για την αναγκαιότητα . 

Άρα η αρμοδιότητά μας στην παρούσα φάση είναι μόνο αυτή. Οποίος θέλει να υποβάλει 

κάποια πρόταση θα την υποβάλει στο τοπικό συμβούλιο το αρμόδιο, οι οποίοι είναι εκείνοι 

που θα αποφασίσουν.   

 

 

ΝΙΤΣΑΣ: Πρέπει να παρθεί νέα απόφαση στο Τοπικό Συμβούλιο. Οπότε εκεί υπάρχει ο 

χρόνος να κατατεθούν προτάσεις και με άλλα ονόματα και να αποφασίσει συνολικά το 

Τοπικό Συμβούλιο. 

 

 

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την υπ΄ αριθ. 7/2024 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Ωρωπού, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 6/8257/03-02-2020 του ΥΠΕΣ, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-0 1-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/21.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 
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➢ το Ενημερωτικό σημείωμα με αρ. πρωτ. 12648/13-06-2025 και το προσχέδιο 

πρόσκλησης του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. πρωτ. 12874/17-06-2025, 

σχετικά με την ενημέρωση των επικεφαλής κάθε δημοτικής παράταξης σύμφωνα με 

το άρθρο 8 παρ. 1 & 2 του νέου Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού 

Συμβουλίου, 

➢ τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει το αίτημα της Δημοτικής Κοινότητας Ωρωπού περί αναγκαιότητας 

ονομασίας των οδών και των πλατειών της, σύμφωνα με το εισηγητικό μέρος της 

παρούσας απόφασης. 

2. Εντέλλεται η Δημοτική Κοινότητα Ωρωπού στην έκδοση σχετικής απόφασης, με 

καταληκτική ημερομηνία έκδοσης αυτής την Παρασκευή 26/09/2025, σύμφωνα 

με την εγκύκλιο 6/8257/03-02-2020 του ΥΠΕΣ.  

 

3. Επανεξέταση από το Τοπικό Συμβούλιο του Ωρωπού νέων προτάσεων που 

ενδεχομένως θα κατατεθούν, σύμφωνα με το εισηγητικό μέρος της παρούσας 

απόφασης.   

      

 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  194/2025. 

 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


